

提升城市品质 深受居民喜爱

“口袋公园”装满欢声笑语

新春走基层

张慧民 骆捷 庆海

“乒乒乓乓”的击球声、“咕哒咕哒”的球鞋声、“咕噜咕噜”的轮胎转动声……近日,在句容华阳街道万家河体育公园,记者看到,许多市民正在阳光的沐浴下,尽情享受午后运动时光。

珍公园,具有选址灵活、面积小、离散性分布的特点。万家河体育公园位于东昌南路西侧、万家河北侧,是一座集休闲、健身、娱乐为一体的体育型“口袋公园”,占地面积9亩,2020年底开工建设,2021年6月正式投入使用。

场、健身广场、休闲座椅、停车场等,并通过环形塑胶跑道进行有机串联,深受附近居民喜爱。“这里环境好、设施全,宝宝每天都会‘定时’‘啾啾呀呀’地提醒我,‘吵’着要来‘兜风’。”住在附近东方华城小区的居民王芳正推着儿童车带孩子散步,说起这里的变化时,她满眼欢喜。

人民为中心的发展理念,不断通过“微改造”稳步推进“口袋公园”建设,提升城市品质,增强群众的获得感、幸福感和满意度。在如今的街道,各种类型的“口袋公园”如春笋般“破土而出”,有以草坪为主,搭配地被灌木且局部点缀大树、地形的城上城西侧景观绿化公园;有地面铺装,精品苗木绿化搭配文化景观雕塑、城市小品元素的美家福邸小区西门广场;有集儿童游乐场地、成人健身广场、篮球场为一体,充斥法治文化的市民广场等。

2022,他们心愿成真!

残疾农民的电动轮椅、助听器均已圆梦



本报讯(记者 胡冰心 实习生 胡安琪)“来嘛,你的愿望实现啦,爱心人士帮你买好电动轮椅了!”1月19日,当记者带着崭新的电动轮椅来到丹徒区荣炳盐资源区蒲圩村21号纪来娣家小院内时,帮忙推电动轮椅的志愿者乐健义工服务中心的马二毛、凌江仙热情地招呼着她。

拿到了崭新的电动轮椅,并在公司工作人员的指导下进行了简单的“技术培训”,将电动轮椅的充电、开机、运行等一一学会。采访中,记者了解到,江苏远索智能科技有限公司积极响应国家大数据战略,基于多年的经验积累和专业优势,将区块链、人工智能、大数据、云计算、物联网等新一代信息技术与行业深度融合,打造出一系列领先的信息化产品和解决方案,将传统“养老”变成时尚“享老”;为“智慧城市”建设提供全方位一体化技术服务方案,涵盖智慧城市、智慧养老、智慧医疗、智慧教育四大领域。

贴窗花 迎虎年

1月19日,润州区金山街道西津古渡社区联合金山小学开展“贴窗花 迎虎年”活动,志愿者和学生们一起将剪纸艺人的作品赠送给景区沿街商铺,营造浓浓的新春氛围。



市建管处主动服务 千名建筑工人领取技能培训补贴

本报讯(王菲 方良龙)日前,接市建设工程管理处电话通知,镇江建科结构新技术有限公司安管人员朱宇凡领到了300元技能培训补贴。虽然金额不高,但让他体会到了职业尊崇感。像朱宇凡这样可申领技能培训补贴的市区建筑行业“安管人员”“特种作业人员”共有1198人,申报金额合计359400元。



手工课 迎新春

大寒节气到来前,市桃花朵朵社会工作服务中心联合镇江高新区蒋乔街道嶂山村,在嶂山居家养老服务中心开展“桃花源手工课 欢乐迎新春”活动,志愿者教老人们制作大寒节气挂件。据悉,该活动为镇江福彩公益金项目——幸福嶂山、桃花源助力乡村振兴长者共学养老计划活动之一。

我与日报老记一同打假捉差

杨正春

时光荏苒,那些沉淀下来的记忆愈发醇厚。每当我想起26年前与日报老记一同打假捉差的激情岁月,依然历历在目,仿佛就在昨天。

那是1996年“3·15”期间,我作为市消费者协会工作人员与日报社生活部合作,和董洪林、刘东城等记者一起组成打假小分队,从3月12日起连续7天对市区消费市场进行了全方位打假捉差跟踪报道,有力净化了市场环境,受到消费者的一致好评。

当年不少消费者反映,瓶装液化气缺斤短两已成销售惯例,希望消协组织有关部门进行查处。小分队闻讯后迅速行动,与市工商、计量、物价等部门联合抽查。记得3月19日那天,董老师从早上7点一直忙到晚上6点,到许多居民小区供气站调查,发现了许多故意缺斤短两的违规行为,当晚发稿,次日以“瓶装液化气普遍量不足”为题,及时报道了这次行动,引起了有关部门的重视,迅速出台了一系列措施,果断制止了这些坑害消费者的行为。

那时候手机还未普及,BP机盛行,公用电话市区已有2000部,但很多消费者反映,打公用电话多收费,难见计价数。董老师带领打假捉差小组立即行动,与市物价、邮电等部门密切配合,兵分三路对市区大市

口、火车站、汽车站等窗口地段,开展拉网式体验,发现了不少问题。如市内电话3分钟应收费3角,但检查发现往往被收4角或更多,有的打BP机就被收去6角。当天小分队中的邮电检查人员对公用电话多收费、无计价表的,一律停业整顿,迅速整改,受到了消费者的欢迎。

接消费者举报,市区华洋商场出售过期食品。小分队立马与市工商部门配合上门抽查,果然发现商场货架里有一批婴幼儿辅食奶粉等已过了保质期,当即予以查封。丹徒姚桥的赵某在中山服饰店花了324元买了一件羊毛衫,标明100%全羊毛,经质检并非全羊毛,多次要求退货未果。小分队接报后立即与工商等部门上门查处,经营者当场向消费者致歉并全额退款。针对出租车不按计价器收费的行为,我们及时将消费者反映的问题转给主管部门并配合查处。市客管处迅速出击,当月就查处了11辆出租车,并出台了相关规定,出租车不按计价器,消费者可以拒付费,确保了营运秩序。

当月小分队四处出击,见假就打,见差就捉,有力净化了市场环境。小分队明察暗访歌舞厅、咖啡屋,初步遏制了部分娱乐场所价高有暴利的行为。小分队对市区的三丰、京樱、红玫瑰、万福楼等上规模的娱乐

场所以及“情人路”上的几家个体咖啡屋进行明察暗访,发现高价、暴利比比皆是,对物价部门的明码标价规定,不少经营者仍置若罔闻。有关部门迅速行动,该查封的查封,该罚款的罚款,及时打击违规行为,有效保护了消费者的利益。

为消费者解决投诉难点问题,也是小分队的职责。在小分队的协调下,一起拖了11个月之久的摩托车纠纷,终于圆满解决。市民投诉买机票加代办费问题,小分队督促商家代办费问题,小分队督促商家中赔礼道歉,当场退还11元赔偿,并给予50元的经济补偿。

短短的一周打假捉差行动,我们一起奋战,哪里需要就上哪里调查,哪里有投诉就到哪里上门协调,哪里有呼声就到哪里走访,接地气听民声,及时化解矛盾,真心为消费者排忧解难,真正体现了党报不忘初心的为民鼓与呼的责任担当。



残疾人就业援助月就业宣传年启动 16家用人单位提供200多个岗位需求

本报讯(朱薇 杨佩佩)日前,市残疾人就业援助月、就业宣传年正式启动,市残联、市人社局、市乡村振兴局联合举办残疾人专场招聘会。此次招聘会共有鼎大祥商贸、万方超市、富力喜来登等16家用人单位,提供操作工、维修工、营业员、保洁、绿化等方面岗位需求200多个。

不少求职者早早就来寻找合适岗位,在永辉超市金谷路分公司招聘咨询台前,市民杨先生正在为女儿来求职。公司人力资源部工作人员在详细了解情况后,推荐了合适的岗位,并登记了应聘者信息。

记者在现场了解到,前来求职的残疾人中,主要分为肢体残疾、视听残疾和轻度智力残疾三大类,只要工作能胜任,残疾人和健全人就业同工同酬。江苏吉贝尔药业针对残疾人

推出了生产辅助员岗位,公司人力资源部经理孙苏告诉记者,残疾人和其他劳动者在同种岗位上享受的薪酬是一样的,也享受五险一金、年终奖、生日礼品等福利待遇。

“围绕残疾人实际需求,就业援助月、就业宣传年期间,市残联联合各市区残联开展多场残疾人专场招聘活动,大力开展‘送政策、送岗位、送培训、送服务’行动,跟踪落实到人、到户,与企业全方位沟通、协调,促进残疾人朋友充分就业。”市残联副理事长蔡世源介绍,下一步将推动残疾人就业作为市残联工作的重中之重,加大残疾人职业技能培训,推动按比例安排残疾人就业,集中安置残疾人就业。同时,联合市财政、人社部门进行一些岗位开发,为残疾人创业就业提供一些政策支持和扶持。

本地优质农产品线上下单线下配送

本报讯(毕凤兰 胡冰心 胡安琪)春节的脚步越来越近了,置办年货成了感受年味气氛的最佳选择。记者了解到,由市农业农村局主办,镇江三六五电子商务有限公司承办,京口区健康路街道尚友社区协办的“2022迎新春·镇江优质农产品展示展销活动”已于本月12日上线。

该活动的宗旨是展示展销我市优质特色农产品,丰富市民的菜篮子、米袋子;提升本地农产品的知名度,促进本地农业产业化发展。为配

合疫情防控工作,活动采用“线上下单、线下展示”的销售模式。

记者在寿南街5号镇江优质农产品展示展销馆B馆现场看到,各种年货琳琅满目,来自本土的茅山老鹅、草草、草鸡蛋、鸭蛋、老母鸡、菜籽油等各类优质农产品,价格适中,深受市民喜爱。

市民朋友如有兴趣参与此次镇江三六五电子商务有限公司的助农活动,可以通过微信搜索“我的社区365”公众号,线上下单,享受线下免费配送。



巧手做面点

为丰富教职工的精神文化生活,加强教师团队的凝聚力,扎实推进幸福团队建设,1月18日,在春节来临之际,市少年宫工会在滨江校区食品制作教室组织开展了“巧手做面点”活动。

何丽云 摄影报道

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失于文革的残疾证,号码:32110219671029383144,声明作废。 遗失金山村太平圩孟洋洋的搬迁安置选房证,证号:0000252,声明作废。 遗失丹徒区大学城罗先森寿司店的食物经营许可证,编号:JY23211210059460,声明作废。